Chap 2 Vibrations libres non amorties des systemes a 1 ddLL

2.3.20 Exercice 20

Un chariot de mine chargé, pesant 2 000 Kg, est soulevé par une poulie
sans friction et un cable métallique (£ = 2 x 10! Pa), comme illustré a la
Fig. 2.28.

Trouver la fréquence naturelle de vibration du chariot dans la position
donnée.

On donne :

Pulley /\

Steel wire rope,
1.3 mm diameter

~<— Loaded
mine cart

FIGURE 2.28 —

Correction de I’exercice 20

T(0.013)% (2 x 101
ki = ; _ il )9( >:2.95><106N/m
1

_AVE; Z(0.013)% (2 x 10M)

= =354 x 105N
0 — 3.54 x 10° N/m

keq = k1 + ko = 6.49 x 10° N/m
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FIGURE 2.29 —

mi + kegv = 0

k
wo = \/| — = 7.54 rad/s
m
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